3ABAAHHA 1

BUEPATW NPABWU/IbHUI BAPIAHT (HA3BA ®PYKTIB ABO OBOYIB)

- Which word is it?
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carrot

salad

radish

pepper

| onion |I tomato
salad mushroom
potato II cucumber
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3ABOAHHA 2
YUTATU: BNPABA 1 C. 106, Bnpasa 1 c. 106
3aBaaHHA 3

BUKOHATM MUCbMOBO: BMPABA 2 C. 106( MOEAHATM NITEPY 13 PEYEHHAM, AKE OMUCYE MA/TIOHOK),
BMPABA 4 C. 107 (JONOBHMUTU PEYEHHSA, A CAME OMUCATU CBOT MUHY/II BUXIZHI).

3ABAAHHA 4

NEPEFNAHYTU BIAEO, TAKUM YNHOM MPUTALATU MUHY/IMIA YAC TA CNOCIBE MO0 YTBOPEHHS.
CKnactn 5 peyeHb Yy MMHYyNOMY Yaci. (MMCcbMOBO)

https://youtu.be/g-uW KheiEc



https://youtu.be/g-uW_KheiEc

